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Putovanje u čudesan svijet bilja

Irma Kovačić, dipl. knjižničarka u mirovini
irma.kovacic@gmail.com

Sažetak

 Knjiga Kad otok putuje objedinjuje čudesno isprepleten svijet putovanja 
u čarobne predjele ovoga stvarnoga nam svijeta. Tu ruku pod ruku u isto vrijeme 
putuju ljudi i njihove misli, biljke, otoci, rijeke, mora i oceani. Uzbudljiva je po 
tome što često skrene tok misli i čitanja, što je sklona iznenaditi svakom pričom; sve 
su različite, a povezuju ih ipak neke zajedničke teme. Upravo zbog načina na koji 
je knjiga mišljena i skladana, pozvana je da se predstavi na ovome skupu. Knjiga 
je podjednako namijenjena djeci starijeg osnovnoškolskog uzrasta kao i odraslim 
čitateljima. 

Ključne riječi: putovanja, otoci, ljudi, mora, rijeke, biljke, patchwork

Napisala sam knjigu Kad otok putuje, od oko 120 kartica, koja je 2012. go-
dine bila nagrađena prvom nagradom na nagradnom natječaju Albatros Pučkog ot-
vorenog učilišta Velika Gorica. Knjiga je to o tridesetak biljaka koje sam većinom 
pronašla na našem otoku Visu i koje su mi bile polazište i inspiracija za moje priče. Ali 
nije to bio samo taj prostor! Pisala sam i o Zrinjevcu, i o ronjenju na Baliju, o nekim 
raspuklinama koje se događaju kad zemlja puca pod pritiskom, o Sinju, o Čakovcu, 
o Komiži, o svojem ljubljenom Zagrebu, o svojem Maksimiru. No, ujedno sam, i 
to puno, pisala o ljudima koje sam u životu susretala, a bili su neobični. Nisu ni u 
kojem smislu bili važni, jaki, moćni, osim u svojem području života i rada. Nastojala 
sam im dati tu važnost koju zaslužuju. U knjizi sam više inspirirano nego informi-
rano pisala o biljkama s mojeg otoka, a nadala sam se da više pišem o ljudima koji 
su mi se urezali u trajno sjećanje, pozitivno ili čak negativno. Pisala sam o ljudima 
koje sam srela na blogu, na internetu. Neke od njih ni do danas nisam upoznala, ali 
ih pamtim. Takva je to knjiga – patchwork!

Djeci bih željela prenijeti poruku da je sve ovo moguće. U Splitu, u vašoj 
knjižnici, izvela sam pokus. Tu su bila djeca u dobi od 11 do 14 godina. Pročitala 
sam im desetak naslova iz moje zbirke priča i pitala ih o čemu knjiga govori. Svi su 
odgovorili – o biljkama! A tada sam im pročitala i otpjevala neke ulomke. Bili su 
iznenađeni! Voljela bih da na taj način doživljavamo svijet. Kao veliki događaj!
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Na koncu – kao što u uvodu knjige i piše – to je knjiga o putovanju, takvom 
u kojem otoci, rijeke, mora, oceani, stabla i ljudi zajedno putuju kroz prostor i 
vrijeme. Takva je da bi mogla biti zanimljiva djeci starije osnovnoškolske dobi, ali i 
odraslima.
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